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НАБІР ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ТІЛОМ КАНДІЙСЬКА
ТРОЯНДА SPA CEYLON*

SKU: 3851
Ціна: 840 грн 

Spa Ceylon Кандійська троянда — набір з 5 засобів догляду:
парфумований гель для душу 50 мл, поживний лосьйон для тіла 50 мл,
парфумована вода 10 мл, люкс-мило 50 г, інтенсивний крем для рук 10
г. Кокосова олія, алое вера, мангова олія та аромат дамаської
троянди.

Категорія: Спа-набори

НАБІР ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ТІЛОМ КАНДІЙСЬКА ТРОЯНДА SPA CEYLON

Подарунковий набір з п'яти засобів серії Кандійська троянда Spa Ceylon з ніжним романтичним ароматом дамаської
троянди та аюрведичними рослинними оліями. Кокосова олія, алое вера, мангова олія та олія кокум живлять,
зволожують і пом'якшують шкіру, дарують відчуття комфорту та доглянутості.

До набору входить:

1. Кандійська троянда — Парфумований гель для ванни та душу, 50 мл
М'який очищуючий гель з кокосовою олією, алое вера та оливковою олією. Мангова олія та олія кокум допомагають
підтримувати природний баланс шкіри. Ніжний аромат кандійської троянди створює відчуття романтики й затишку.

Спосіб застосування: Нанести на тіло в душі або ванні, м'яко масажувати, змити.

2. Кандійська троянда — Поживний лосьйон для рук і тіла, 50 мл
Легкий зволожуючий лосьйон з кокосовою олією, олією зародків пшениці, рисовими висівками та алое вера. Мангова
олія та олія кокум допомагають підтримувати природний баланс шкіри. Аромат кандійської троянди дарує відчуття
ніжності та жіночності.

Спосіб застосування: Нанести на руки та тіло, вмасажувати до вбирання.

3. Кандійська троянда — Парфумована вода, 10 мл
Вишукана парфумована вода з квітковим ароматом кандійської троянди. Завершує ритуал догляду, створюючи
легкий романтичний шлейф.

Спосіб застосування: Нанести на зап'ястя, шию та зону декольте.

4. Кандійська троянда — Люкс-мило, 50 г
Натуральне крем-мило з кокосовою, мигдалевою олією та олією рисових висівок. Мангова олія та олія кокум
допомагають підтримувати природний баланс шкіри. Алое вера дарує відчуття прохолоди й комфорту. Аромат
кандійської троянди робить щоденний догляд особливим.

Спосіб застосування: Використовувати під час купання, м'яко масажуючи руки та тіло, змити.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/spa-nabory/
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5. Кандійська троянда — Інтенсивний крем для рук, 10 г
Насичений крем для рук з манговою олією, олією кокум, кокосовою олією та алое вера. Інтенсивно живить і
пом'якшує шкіру рук, допомагає підтримувати її природний баланс.

Спосіб застосування: Нанести на руки та нігті, вмасажувати до вбирання.

Застереження:
Індивідуальна непереносимість компонентів. Не використовувати після закінчення терміну придатності.

*Косметичні засоби.


